

# Inseguridad Sobre Fecha de la Anunciada Huelga

Inseguridad respecto a la fecha en que proyectan decretar un paro en las actividades del país, mostraron ayer por la mañana elementos pertenecientes a los grupos que forman parte del Frente Democrático. Unos dijeron que dicho paro deberá hacerse hasta en los primeros días de la próxima semana, porque todavía no había un acuerdo unánime sobre el asunto.

para lograr resultados más efectivos.

Parecía ser que la acción del gobierno de la República y de la Fuerza Armada, cuyos comandantes han presentado mensajes al pueblo por medio de la cadena nacional de radio y televisión, ha influido en algunos dirigentes de grupos, quienes no descartaron la posibilidad de un nuevo fracaso, como ocurrió con el paro decretado para los días 23, 24 y 25 de julio.

Algunos dirigentes de grupos no están del todo convencidos de la necesidad y el éxito del proyectado paro, por lo que se pudo observar.

## Presencia del Pueblo en su Trabajo Logrará Paz

La presencia y responsabilidad del pueblo en sus labores y actividades diarias, será la pauta definitiva para lograr la paz final que el pueblo quiere, expresa el doctor José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

que voluntariamente quieran transportarse a sus respectivos centros de trabajo, señaló. Agregó luego, que el aludido paro se convierte en una gran oportunidad del pueblo para que sin odio y sin rencores demuestren que su camino es el de la revolución pacífica y que trabajando y realizando las actividades en forma normal, no sólo obreros sino también propietarios, empleados y público en general les haga ver su error a los extremistas.

Las declaraciones las hizo el alto funcionario en torno al anunciado paro nacional. Excitó, asimismo, al pueblo salvadoreño a que continúe con toda normalidad sus actividades laborales. El Gobierno por su parte, dará toda clase de garantías y de protección para todos aquellos ciudadanos

Con ello, dijo Morales Ehrlich, el pueblo de —Favor pase a la página 13.

## Médicos y Secretarios Fuera de Ley de Armas

Los médicos forenses y los secretarios de los juzgados del país, han quedado excluidos en la Ley de Control de Armas de Fuego, lo cual ha motivado alguna reacción de esos funcionarios.

Suprema de Justicia y los de las Cámaras Seccionales.

Al ampliarse la ley por medio del Decreto 307 publicado en el Diario Oficial de fecha 2 de julio, se dijo lo siguiente, en su parte principal: "Decreta: la siguiente reforma a la Ley de Control de Armas de Fuego, Municiones y sus Accesorios: Art. 1. Adiciónase al Art. 5 de la citada ley, los siguientes literales:

- j) Jueces de Primera Instancia;
- k) Jueces de Paz;
- l) Agentes Auxiliares del Fiscal General de la República;
- m) Alcaldes Municipales".

El decreto anterior entró en vigor el 10 de julio, o sea a los 8 días de su publicación en el Diario Oficial.

Los secretarios y médicos forenses afirman que su posición dentro de los tribunales es tan importante como

—Favor pase a la página 13.



SEÑALA EXITO FERIA. Sobre las distintas actividades sociales y deportivas realizadas en los sectores populares de la capital, durante la semana vacacional de agosto, informó ayer el jefe de la comuna, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes (izquierda). Lo acompaña a su derecha Napoleón Valiente Castillo, Dr. Mauricio Armando Mazier, gerente, y el Ing. Alfredo Díaz Córdova, gerente general de mercados.

# Sigamos Trabajando Dicen los Miembros de la Junta

"Sigamos trabajando, que la Junta de Gobierno está con ustedes...", dijeron el ingeniero José Napoleón Duarte y el doctor José Antonio Morales Ehrlich, en su recorrido por distintos almacenes y mercados capitalinos, ayer al mediodía.

de platicaron con algunos de los empleados, clientes y ejecutivos; luego continuaron su recorrido por una sucursal de Pan Lido, Almacén Maxin, Farmacia Fontana, Almacenes Simán, Almacenes Schwartz; y recorrieron la Calle Rubén Darío hasta el Mercado Cuartel.

Duarte y Morales Ehrlich, miembros de la Junta de Gobierno, iniciaron su recorrido por almacenes y calles del centro de San Salvador, sin ninguna protección.

Duarte y Morales dijeron a los trabajadores que laborando se hacía patria y que no hiciesen caso de llamados al paro, pues trabajando es como nuestro país puede salir

de la crisis en que se encuentra.

Reiteró Duarte que la Junta de Gobierno "está con su pueblo luchando por los cambios sociales, sin violencia y sin muerte, y por eso estamos en el centro de San Salvador, sin ninguna protección personal, para decirle al pueblo: ¡aquí estamos!... Esta es la demostración de la Junta de Gobierno, que no quiere violencia". Agrega que el "paro al que se ha llamado implica violencia, muerte, y eso no lo quiere el pueblo".

jando para dar servicio por toda la capital, "de tal manera —dijo Duarte— que to-

—Favor pase a la página 13.



DIRECTOR. El doctor Luis Beltrán Duarte Durán, fue nombrado Director del Hospital Rosales.

### HABRA PROTECCION Y SERVICIO DE BUSES

A pregunta del redactor, el Ing. Duarte dice que habrá protección permanente para todos los comercios capitalinos y para la gente que quiere trabajar.

Además informaron Duarte y Morales Ehrlich que habrá rutas de buses traba-

## Lamentan Giro Dado a la Muerte de un Periodista

Círculos oficiales lamentaron ayer el giro que algunos medios informativos de México han dado a la muerte del periodista Ignacio Rodríguez Terrazas, alcanzado por una bala cuando cubría informaciones para sus diarios en las cercanías del Centro de Gobierno, durante un enfrentamiento entre izquierda y cuerpos de la seguridad.

fue alcanzado por una bala proveniente, al parecer, del Centro de Gobierno, a unas docientas varas del sitio donde la víctima cayó.

Como se ha informado, el periodista Rodríguez estaba cerca del Centro Judicial tomando fotografías cuando

Hablar de un asesinato o de un crimen premeditado es muy arriesgado, dicen las fuentes consultadas, por cuanto resulta ridículo creer que alguien sabía que a esa hora llegaría a ese sitio el referido periodista. El, en busca de la noticia, se acercó a un borde y ahí fue alcanzado

—Favor pase a la página 13.

## Haz de Luz la Palabra de Monseñor Rivera y Damas

"En estos momentos sumamente difíciles que vive nuestra Patria, la palabra iluminada y ecuménica de Monseñor Arturo Rivera y Damas, ha surgido como un haz de luz para iluminar el sentir que debemos seguir los verdaderos católicos y salvadoreños para encontrar la paz y la justicia social de nuestro pueblo", declararon a este periódico personas vinculadas con el Movimiento de Salvación Cristiana de El Salvador.

sionar por nadie y que la huelga que han convocado las organizaciones de izquierda es algo que se quiere imponer por la fuerza al pueblo, y que por tanto los católicos no están obligados a apoyarla".

Dicen en su comunicado "que Monseñor Rivera y Damas, en su homilía del domingo, advirtió que los cristianos no deben dejarse pre-

Señalan que la posición del Obispo Administrador, en cuanto a que no se respalde la huelga, es congruente con la conducta de apoliticidad seguida por la Iglesia salvadoreña y con los principios fundamentales del cristianismo que rechazan la violencia como métodos para resolver los problemas económicos y sociales de una colectividad.



HABRA BUSES. — Miembros de la Junta de Gobierno, funcionarios de Economía y técnicos estudiaron un sistema de servicio de buses que se implantará en estos días para que la gente pueda acudir a sus trabajos. En la reunión estuvieron el Dr. Ramón Avalos varrrete, Ing. Napoleón Duarte, Lic. Guillermo Díaz Salazar, Ministro de Economía; Lic. Oscar Raymundo Melgar y otros funcionarios.

EL DIARIO DE HOY, Martes 12 de Agosto de 1980.